FORMULÁR PRE ODSTÚPENIE OD ZMLUVY
Obchodník: Relax Properties s r.o., Na vyhliadke 2915/5,90031 Stupava IČO: 53784961, DIČ:2121506464, IČ DPH: SK2121506464 zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sro, vložka číslo:152886/B, email: info@chillworld.eu, tel.: 0911 819 152.
Vrátiť tovar je možné iba v zákonnej lehote 14 dni od doručenia objednávky. Vyplňte prosím tento formulár požadovanými informáciami. Formulár vytlačte, podpíšte a zašlite naskenovaný na vyššie uvedenú e-mailovú adresu. Po obdržaní a zaevidovaní vášho odstúpenia od zmluvy obdržíte emailom prepravný štítok ktorý prosím nalepte na balenie a podajte spoločne s vráteným tovarom na jednom z podacích miest spoločnosti Packeta. Tento spôsob prepravy vašej reklamácie je zadarmo. Iný spôsob dopravy hradí spotrebiteľ.
Týmto vyhlasujem, že v súlade s novelou zákonom č. 108/2024 Z.z. o ochrane spotrebiteľa na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho (ďalej len „Zákon o ochrane spotrebiteľa“) odstupujem od Zmluvy:

Číslo objednávky:
Meno a priezvisko:
Adresa:

E-mailová adresa:
Tel. číslo:
Tovar:
Číslo účtu:

Upozornenie pre spotrebiteľa: Obchodník je podľa novely zákona č. 108/2024 Z.  § 21 ods. 4, Zákona o ochrane spotrebiteľa oprávnený požadovať od spotrebiteľa preplatenie zníženia hodnoty tovaru, ktoré vzniklo v dôsledku takého zaobchádzania s tovarom, ktoré je nad rámec zaobchádzania potrebného na zistenie vlastnosti a funkčnosti tovaru.
Dátum:
Podpis:
